
７　現在利用している公民館について、使いやすいと感じる点を教えてください。

家から近い（50件）

勉強しやすい、eスペース、Wi-Fi（37件）

駐車場が広い・入れやすい・公民館に近い・空いている・便利（24件）

広い、部屋の大きさ・種類・配置が適当（22件）

図書室が併設されている（17件）

スタッフが親切、対応が良い（16件）

予約がとりやすい、電話予約できる、使いたい時に使える（10件）

親近感がある、気軽に行ける、入りやすい、使いやすい（7件）

利用料が安い、減免してもらえる（6件）

祝日開館、夜遅くまで開館（6件）

静か、混んでいない（6件）

講義室の鏡（5件）

立地が良い（地区にある、南陵中に近い、バス停が近い）（5件）

備品を預かってもらえる（3件）

昔から利用していて慣れている（1件）

その他サービス面（13件）

公民館まつりの負担が軽くなった、土足で入れる、講座の種類、使用にあたっての制約が少

ない、部屋がきちんとしている、管理・掃除が行き届いている、催し物が面白い、ヤギがい

る、活動を掲示している

その他施設・設備面（14件）

調理室・器具が使いやすい、空調がよい、エアコンが新しくなった、コピーができる、ピアノ

が弾ける、和室がある、机等の備品が充実、入口スロープ、通路が広い、建物がすっきりし

ていてきれい


